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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:

| [c]| [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Na podstawie przedstawionego wyciagu ze specyfikacji technicznej, okresl maksymalng grubos¢

warstwy gruntu, ktéra mozna zageszczaé ptytami wibracyjnymi.

Specyfikacja techniczna ST-01 - roboty ziemne (wyciag)
Jezeli w dokumentacji projektowej nie przewidziano innego sposobu zageszczania gruntu przy zasypywaniu
wykopow, to uktadanie i zageszczanie gruntu powinno byé wykonywane warstwami o grubosci dostosowanej do
przyjetego sposobu zageszczania i wynoszacej:
a) nie wiecej niz 25 cm przy stosowaniu ubijakow recznych i watowaniu,
b) nie wiecej niz 30 cm przy ubijaniu urzadzeniami wibracyjnymi, np.: ptytami wibracyjnymi.
Jezeli w zasypywanym wykopie znajduje sie rurocigg, to do wysokosci ok. 40 cm ponad gérng krawedz rurociggu
nalezy go pozasypywac i zageszczac recznie.

A. 25cm
B. 30cm
C. 35cm
D. 40cm
Zadanie 2.

Zagospodarowanie terenu budowy nalezy rozpoczac¢ od wykonania

A. placéw sktadowych i magazynéw budowy.
B. pomieszczen dla kierownictwa budowy.

C. ogrodzenia terenu budowy.
D

drog tymczasowych.

Zadanie 3.
Na plan bezpieczenstwa i ochrony zdrowia na budowie (BiOZ) sktadajg si¢:
A. strona tytutowa, cz¢$¢ opisowa, czesS¢ rysunkowa.
B. strona tytutowa, czgs¢ obliczeniowa, czes$¢ opisowa.
C. czegsc projektowa, czesc obliczeniowa, ¢zg5¢ opisowa.
D. czes¢ obliczeniowa, czes¢ projektowa, czesc rysunkowa.

Zadanie 4.

Na podstawie przedstawionego wyciggu z rozporzadzenia, okresl minimalny wymiar liniowy strefy

niebezpiecznej i sposob jej zabezpieczenia, jezeli wznoszony obiekt bedzie mial 20 m wysokosci.

Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeistwa i higieny pracy
podczas wykonywania robét budowlanych (wyciag)

§ 21.1 Strefe niebezpieczng, w ktodrej istnieje zagrozenie spadania z wysokosci przedmiotéw, ogradza sie

balustradami, (...).

§ 21.2 Strefa niebezpieczna, o ktérej mowa w ust. 1, w swym najmniejszym wymiarze liniowym liczonym od

plaszczyzny obiektu budowlanego, nie moze wynosi¢ mniej niz 1/10 wysokosci, z ktdrej moga spadac

przedmioty, lecz nie mniej niz 6 m.

A. 2,0 minie musi by¢ ogrodzona balustrada.
B. 6,0 m1inie musi by¢ ogrodzona balustrada.
C. 2,0 mimusi by¢ ogrodzona balustrada.
D. 6,0 mi musi by¢ ogrodzona balustrada.
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Zadanie 5.
Do wykonywania glebokich wykopow o matej szerokosci i dlugosci stosuje si¢ koparki
A. przedsiebierne.
podsigbierne.

B
C. chwytakowe.
D

zbierakowe.

Zadanie 6.

Na podstawie przedstawionego wyciagu z rozporzadzenia wskaz okolicznosci, dla ktorych nalezy

okresli¢ bezpieczne nachylenie scian wykopow w dokumentacji projektowe;j.

Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeristwa i higieny pracy
podczas wykonywania robét budowlanych (wyciag)
§ 149. Bezpieczne nachylenie scian wykopéw powinno by¢ okreslone w dokumentacji projektowej wowczas,
gdy:
1. roboty ziemne sg wykonywane w gruncie nawodnionym;
teren przy skarpie wykopu ma by¢ obcigzony w pasie rownym gtebokosci wykopu;
grunt stanowig ity sktonne do pecznienia;
wykopu dokonuje sie na terenach osuwiskowych;
gtebokosé wykopu wynosi wiecej niz 4 m.

SN

Glebokos¢ wykopu wynosi 4 m i prace nie sa prowadzone na terenach osuwiskowych.
Glebokos¢ wykopu wynosi 3 m i teren przy skarpie wykopu nie bedzie obcigzony.
Glebokos¢ wykopu wynosi 3 m i grunt ma wilgotno$¢ naturalng.

O 0w >

Glebokos¢ wykopu wynosi 5 m i grunt jest nawodniony.

Zadanie 7.

Niwelator stuzy do pomiaréw

A. kubatury.
B. powierzchni.
C. roznic wysokosci.
D. katow pionowych.
Zadanie 8.
Sprawdzanie i odbior robot budowlanych ulegajacych zakryciu lub zanikajacych nalezy do obowiazkéw

A. inspektora nadzoru inwestorskiego.
B. wykonawcy robot budowlanych.
C. projektanta.

D. inwestora.

Strona3z 12




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 9.
Do wykonania zaprawy gipsowo-wapiennej, o proporcji objetosciowe] poszczegdlnych sktadnikow

1:0.,5: 3, nalezy przygotowac

A. 1 kg gipsu, 0,5 kg ciasta wapiennego i 3 kg piasku.

B. 1 kg piasku, 0,5 kg ciasta wapiennego 1 3 kg gipsu.

C. 1 pojemnik gipsu, 0,5 pojemnika ciasta wapiennego i 3 pojemniki piasku.
D

I pojemnik piasku, 0,5 pojemnika ciasta wapiennego i 3 pojemniki gipsu.

Zadanie 10.

Na linii wymiarowej, potozonej najblizej rzutu poziomego, podane sg wymiary

rozstawienia osi scian konstrukcyjnych lub linii siatki projektowe;.
rozstawienia osi otworéw okiennych i osi Scian.

wymiaréw gabarytowych catego budynku.

O 0w >

grubosci $cian i odleglo$ci migdzy nimi.

Zadanie 11.

Na podstawie przedstawionego wyciagu z instrukcji montazu okresl niezbedng liczbe podpor
montazowych przy rozpietosci modularne; stropu Teriva rownej 6,0 m.

Instrukcja montazu stropu Teriva (wyciag)

5.4. Podpory montazowe
przy uktadaniu belek stropowych na budowie nalezy stosowaé podpory montazowe rozmieszczone w rozstawie
nie wiekszym niz 2,0 m, tzn.:

- przy rozpietosci modularnej stropu |1 £ 4,0 m — 1 podpora,

- przy rozpietosci modularnej stropu 4,0 m < | £ 6,0 m— 2 podpory,

- przy rozpietosci modularnej stropu 6,0 < 1< 8,0 m — 3 podpory,

- przy rozpietosci modularnej stropu | > 8,0 m — 4 podpory.

A. 1 podpora.
B. 2 podpory.
C. 3 podpory.
D. 4 podpory.
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Zadanie 12.
W przedstawionej tabeli najlepsze wtasciwosci termoizolacyjne ma
Material A [W/m- K]
A. Mur z cegly pelnej 0,77
B. Mur z kratéwki 0,56
C. Drewno sosnowe 0,16
D. Beton zwykty L5
Zadanie 13.

Sciana przedstawiona na fotografii wykonana zostata w technologii

A. tradycyjne;j.

B. monolityczne;.

C. wielkopltytowe;.

D. wielkoblokowe;j.
Zadanie 14.

Potlaczenie elementéw konstrukcji stalowych, ktére umozliwia demontaz i powtérny montaz elementéw,

jest potaczeniem

A. srubowym.
B. spawanym.
C. nitowanym.
D. zgrzewanym.

Zadanie 15.

Potaczenie blachy z ceownikiem, przedstawione na rysunku, nalezy wykonac

: Symilrole rysum Kove drub § oildw : A
vl B BT BT T ‘
S n"'l‘“l"l-' . h lprud: ’ ] I;;'Ilnull wpusrczanych
W wursstncic
- + * * * e
| I
Ma budowie _F‘ 3 -_.F .*' " .._i.._._l ——T— ._,1_ e
Ma budowie. przy | __+__'1"
'ﬂmﬂmiﬂ _F ;*e .*‘ .*.‘ ‘t\“u
na budowic "M 16x60-4.8
A. przy uzyciu 16 srub z tbem wpuszczanym z tyhu, o srednicy trzpienia 4,8 mm, na budowie.
B. przy uzyciu 16 srub z tbem wpuszczanym z tyhlu, o dlugosci trzpienia 4,8 cm, w warsztacie.
C. przy uzyciu 6 srub z tbem zwyktym, o $rednicy trzpienia 16 mm, w warsztacie.
D. przy uzyciu 6 srub z tbem zwyklym, o dlugosci trzpienia 60 mm, na budowie.
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Zadanie 16.

Srednia dobowa temperature oblicza sic w stopniach Celsjusza, jako $rednia z pomiaréw temperatury
o godzinie 7.00, 13.00 i 21.00, wedtug wzoru: Ty, = 0,25 (T; + T3 + 2Ty)).

W jakich warunkach dojrzewal beton, jezeli temperatura o godzinie 7.00 wynosita +6°C, o godzinie
13.00 wynosita +10°C, a o godzinie 21.00 wynosita +7°C?

Zimowych.
Naturalnych.

W obnizonej temperaturze.

oS0 wp

W podwyzszonej temperaturze.

Zadanie 17.

Sruby MI12, w wezle przedstawionym na rysunku, uzyto do polaczenia

fer oo e T S0

A. przypustnicy z krokwia.
kleszczy z krokwia.

B
C. Kkleszczy z ptatwia.
D

mieczy z platwia.

Zadanie 18.

Jaka jest maksymalna rozpietos¢ w swietle scian konstrukcyjnych pomieszczenia, jezeli belka stropowa

o nominalnej dhugosci 5.4 m ma zapewnione minimalne oparcie, okreslone na rysunku?

A Siim et ST siatka podporowsa P-2
B 530 : kralowniea Kl
C. 524 m
D. 516m T e S S
izolaca
cepima_ |

kertaltka wieficowa KZE
(zewnatrzna)

____________

oparcie stropu Teriva na scianie nosnej 7 wykorzystaniem
ksztaltki wiencowej
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Zadanie 19.
Na fotografii przedstawiono prefabrykowane ptyty
A. Scienne.

B. biegowe.
C. dachowe.
D

stropowe.

Zadanie 20.
Na ktorej fotografii przedstawiono prefabrykowana belke nadprozowa typu L?

T

Zadanie 21.

Ile wynosi maksymalna $rednica pretéw, dla ktérych nie jest konieczne stosowanie urzadzef
mechanicznych do ich odginania?

A. 50 mm
B. 40 mm
C. 30mm
D. 20 mm
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Zadanie 22.

Podstawowym warunkiem dobrej wspolpracy betonu ze zbrojeniem jest

A. duza odleglos¢ miedzy pretami zbrojenia.
B. dobra przyczepnos¢ betonu do zbrojenia.
C. mala powierzchnia przekroju zbrojenia.
D

wysoka klasa betonu.

Zadanie 23.

Zaprawy szamotowe stuza do

A. spoinowania ceramicznych plytek oktadzinowych.
B. Iaczenia ceramicznych elementéw palenisk.

C. tynkowania Scian izolacyjnych.

D. murowania $cian ostonowych.

Zadanie 24.

Jakie jest, zgodnie z danymi zawartymi w tablicy 0121, zapotrzebowanie na materialy do wykonania
20 m? $cianki dzialowej o grubosci 12 cm, z plytek z betonu komérkowego, o wymiarach
49x 24 x 12 cm?

Naktady na 1 m? écianek Tablica 0121 {wycigg z KNR 2-02)

Scianki k
A Jednostki miary, . cianki z piyte
Wyszczegolnienie = pianobetonowych
QIndczienia
Lp lub gazobetonowych
. Gruboi wcm
Symbole Rodzaje zawoddw, materiatow i maszyn Cyfrowe |Literowe
eto 6 | 2x6 | 12
a b c d e 01 02 03
20 2200899 Ptytki z betonu komdrkowego 49x24x6 cm 020 szt 8,20 | 18,10 -
21 2200899 Phytki z betonu kamérkowegao 49x24x12 cm 020 szt. - - 8,20
25 2380899 Zaprawa 060 m’ 0,005 0,011 | 0,010
26 1120712 Drut stalowy okrggty ocynkowany 3-4 mm 033 kg - - -
70 34000 Wyciag 148 m-g 0,05 | 0,10 0,07
A. Plytki betonowe — 362 szt., zaprawa — 0,10 m’
B. Plytki betonowe — 362 szt., zaprawa — 0,20 m*
C. Plytki betonowe — 164 szt., zaprawa — (.10 m?
D. Plytki betonowe — 164 szt., zaprawa — (0,20 m®
Zadanie 25.

Etap realizacji obiektu, w ktorym budynek ma stolarke okienng i drzwiowa, $ciany dzialowe oraz

pokrycie dachowe, lecz jest bez instalacji 1 wykonczenia, nazywa si¢ stanem

A. surowym otwartym.

B. surowym zamknictym.

C. wykoficzeniowym zewnetrznym.
D

wykonczeniowym wewnetrznym.
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Zadanie 26.

Nominalna grubos¢ spoin poziomych i pionowych w konstrukcjach murowych, wykonywanych przy
uzyciu zapraw zwyklych i lekkich, powinna wynosi¢ 12 mm z odchyleniem +3 mm i -4 mm. Jaka jest

dopuszczalna grubos¢ spoin?

A. Minimum 9 mm, maksimum 16 mm
B. Minimum 9 mm, maksimum 15 mm
C. Minimum & mm, maksimum 15 mm
D

Minimum 8 mm, maksimum 16 mm

Zadanie 27.
7 przedstawionego wyciggu z warunkéw technicznych wykonania i odbioru rob6t wynika, ze
temperatura w trakcie robot i przez kilka dni po wykonaniu posadzki z ptytek uktadanych na kitach

z zywic syntetycznych powinna wynosic¢

Warunkéw technicznych wykonania i odbioru robét budowlanych (wyciag)

Podstawowe wymagania dotyczace posadzek z ptytek sg nastepujace:

a. w pomieszczeniach, w ktérych wykonuje sie posadzki z ptytek uktadanych na zaprawach cementowych,
w trakcie robot i przez kilka dni po wykonaniu posadzki temperatura powietrza nie powinna by¢ nizsza
niz 5 °C,

b. temperatura powietrza w pomieszczeniach, w ktérych posadzka z ptytek jest ukiadana na zaprawach
i kitach z zywic syntetycznych, nie powinna by¢ nizsza niz 15 °C w trakcie robat i przez kilka dni po
wykonaniu posadzki.

A. conajmniej 15°C
B. mniejniz 15°C
C. conajmniej 5°C
D. mniejniz 5°C

Zadanie 28.

Wydajnos¢ masy szpachlowej akrylowej wynosi 1,5 kg;-"m2 przy nakladaniu warstwy o grubosci 1 mm.

Ile masy potrzeba do szpachlowania 10 m? éciany warstwa o grubosci 2 mm?

A. 15kg
B. 3.0kg
C. 150kg
D. 30.0kg
Zadanie 29.

Technologiczna kolejnos¢ prac dla procesu tynkowania jest nastepujaca:

A. wykonanie narzutu, wyznaczenie powierzchni tynku, wykonanie obrzutki.
B. wykonanie obrzutki, wykonanie narzutu, wyznaczenie powierzchni tynku.
C. przygotowanie podtoza pod tynk, wyznaczenie powierzchni tynku, wykonanie obrzutki.
D. przygotowanie podtoza pod tynk, wykonanie obrzutki, wyznaczenie powierzchni tynku.
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Zadanie 30.

Roboty malarskie na scianach i sufitach nalezy wykonywac w nastepujacej kolejnosci:

A. malowanie sufitu pasami réwnoleglymi do $ciany okien, nastepnie pasami prostopadtymi,
rozpoczynajac od okien; malowanie scian pasami poziomymi, nastepnie pionowymi.

B. malowanie sufitu pasami prostopadtymi do $ciany okien, nastepnie pasami réwnoleglymi,
rozpoczynajac od okien; malowanie Scian pasami poziomymi, a nast¢pnie pionowymi.

C. malowanie scian pasami pionowymi, nastepnie poziomymi; malowanie sufitu pasami
réwnolegtymi do Sciany okien, nastepnie pasami prostopadlymi rozpoczynajac od okien.

D. malowanie Scian pasami poziomymi, nastepnie pionowymi; malowanie sufitu pasami

prostopadtymi do Sciany okien, nastepnie pasami rownoleglymi rozpoczynajac od okien.

Zadanie 31.

Do wyréwnywania i zageszczania monolitycznego podktadu w konstrukcji podiogi, wykonanego

z zaprawy cementowej lub mieszanki betonowej, shuzg

A. listwy wibracyjne.
B. uciskacze watowe.
C. wibratory przyczepne.
D.

zacieraczki samojezdne.
Zadanie 32.
Rysy skurczowe na powierzchni tynku swiadcza o
A. niejednakowych proporcjach sktadnikéw w kolejno przygotowanych porcjach zaprawy.
B. zanieczyszczeniu gling piasku uzytego do przygotowania zaprawy.
C. uzyciu zbyt duzej ilosci spoiwa w przygotowanej zaprawie.
D. niedostatecznym wymieszaniu zaprawy.
Zadanie 33.
Po jakim czasie od zlozenia zgloszenia mozna przystapi¢ do wykonywania remontowych robot

budowlanych, ktére nie wymagaja pozwolenia na budowg, jezeli wlasciwy organ nie wniést sprzeciwu?

A. W dowolnym terminie, ale przed uptywem 5 lat od ztozenia zgloszenia.
B. W dowolnym terminie, ale przed uptywem 2 lat od ztozenia zgloszenia.
C. Najwczesniej po 60 dniach, ale przed uptywem 5 lat od zlozenia zgloszenia.
D

Najwczesniej po 30 dniach, ale przed uplywem 2 lat od ztozenia zgloszenia.
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Zadanie 34. - = AR
734
. . . Ny S
Na rysunku przedstawiony jest szkic :,‘;, \;,u T P Q- m
% |
A. architektoniczno-budowlany. \\. f;;g_,_
B. inwentaryzacyjny. \‘L\ W7 35 B
C. koncepcyjny. P "‘H-___?*;
D. roboczy. / 4 \‘-.5"":‘: L,
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af™ 5‘3-"."‘ b ~
it P
’5' . o2, |

Zadanie 35.
Ksiazka obiektu budowlanego powinna by¢ zatozona
A. w dniu przekazania obiektu budowlanego do uzytkowania.
B. przed geodezyjnym wytyczeniem obiektu.
C. po podpisaniu umowy z wykonawca.
D. zchwilg zakofczenia budowy.
Zadanie 36.

Na podstawie danych zawartych w tablicy 0521 oblicz, ile materiatéw potrzeba do wykonania
uzupetnienia 40 m? pokrycia z gontow przy kryciu pojedynczym.

Naktady na 1 m’ tablica 0521 {wyciag z KNR 4-01)
Wyszczegdlnienie Jednostki mllary, Uzupefmf:me pokrv.ma
Lp oznaczenia gontami przy kryciu
Symbole . P _ . . o
oto Rodzaje zawoddw, materiatéw, maszyn | cyfrowe | literowe | pojedynczym | podwdéjnym
a b c d e 01 02
20 Gonty 060 m 0,025 0,040
21 1330400 | Gwozdzie budewlane, okrggle, gote 033 kg 0,20 0,30
A. Gonty - 1,0 m3, gwozdzie — 8,0 kg
B. Gonty - 1,6 m’, gwozdzie — 12,0 kg
C. Gonty - 8,0 m3, gwozdzie — 1,0 kg
D. Gonty — 12,0 m3, gwozdzie — 1,6 kg
Zadanie 37.

Jaka norme dzienng dla ciesli pracujacych przy rozbidrce dachu jetkowo-stolcowego nalezy przyjac
w harmonogramie ogélnym robét budowlanych przy 8-godzinnym dniu pracy, jezeli naklad na
rozbiorke 1 m? potaci dachu wynosi 0,2 r-g?

A. 20m’
B. 40m’
C. 60m’
D. 80m?
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Zadanie 38.

Na podstawie danych zawartych w tablicy 0820 okresl sktad zespotu, ktérego zadaniem bedzie wymiana
desek podtogowych w czasie jednego 8-godzinnego dnia pracy. Laczna powierzchnia wymienianej

podlogi wynosi 12 m’iw zadnym miejscu nie przekracza 2 m”.

Naktady hal m2 tablica 0820 {wycigg 2 KNR 4-01)
Wyszczegolnienie Jecinostd m!ary, Wymiana desek Przyb‘me do
oznaczenia podtég plyt
Lp podtogowych pilsniowych
" | symbcle Rodzaje zawoddw, . w ilogci do 2 m®
L cyfrowe literowe . . twardych
Eto materiatow i maszyn w jednym miejscu .
2 zapastowniem
a b C d e 01 03
01 383 Posadzkarze ptytkarze 149 r-g - 0,38
02 043 Ciesle 149 r-g 1,07 -
03 391 Robotnicy budowlani 149 r-g 0,34 0,11
Razem 149 r-g 1,41 0,49
A. 2cieslii 1 robotnik budowlany.
B. 1 cieslai 2 robotnikéw budowlanych.
C. 2 posadzkarzy plytkarzy i 1 robotnik budowlany.
D. 1 posadzkarz plytkarz i 2 robotnikéw budowlanych.
Zadanie 39.

Rozbiorke dachu nalezy rozpoczac¢ od

A. demontazu elementéw konstrukcyjnych dachu.
demontazu rur spustowych 1 rynien.

usuniecia poszycia z tat lub desek.

O nw

rozebrania poszycia dachu.

Zadanie 40.

Maksymalna predkos¢ wiatru, przy ktérej mozna prowadzi¢ roboty rozbiérkowe, wynosi

A. 55m/s
B. 7.5m/s
C. 10m/s
D. 15m/s
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